
 
P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na 26. Godišnjem vladinom 
okruglom stolu pod nazivom ''Antiteze, transformacije i dostignuća u svijetu 

koji se mijenja'' u organizaciji medijske grupacije „Economist“ koji će se 
održati od 5. do 7. jula 2022. godine, u Atini. 

 

1. Opšte informacije 

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović predvodiće delegaciju Vlade na 26. 
Godišnjem vladinom okruglom stolu pod nazivom ''Antiteze, transformacije i 
dostignuća u svijetu koji se mijenja'' u organizaciji medijske grupacije „Economist“ koji 
se održava od 5. do 7. jula 2022. godine, u Atini. 

The Economist Group je globalna kompanija za medijske i informacione usluge osnovana 
1943. godine sa ciljem da podrži slobodnu trgovinu, otvorenost i moć prosvećenog 
razmišljanja. Grupu čini The Economist, Economist Impact, Economist Intelligence i Economist 
Education. Kao promoter novinarstva  zasnovanog na činjenicama, prerasla je u globalnu i sve 
više digitalnu – medijsku kompaniju koja dopire do širokog auditorijuma, izdvajajući se kao 
lider u industriji. 

Ovogodišnji sastanak održava se nakon dvogodišnje borbe za okončanje pandemije Covid-
19. Vojna agresija Rusije na Ukrajinu stvara novu podjelu Evrope koja će nepovratno 
promijeniti globalnu politiku moći i uvesti svijet u nestabilniji poredak. Prijetnje po globalni mir 
i stabilnost, kao i posljedice po globalnu ekonomiju su u prvom planu aktuelnih dešavanja. 
Potencijali za nestabilnosti na Balkanu i istočnom Mediteranu postaju sve značajniji, utičući na 
politiku i strategiju vlada u regionu – i šire. Nove i stare prijetnje i rizici se naziru, dok se prilike 
za prekograničnu saradnju i poslovna partnerstva u regionu i dalje pojavljuju. Nada za mir, 
stabilnost i prosperitet mogla bi se postići unapređenjem dijaloga između vlada, institucija i 
zainteresovanih strana u regionu. 

26. Godišnji vladin okrugli sto koji se fokusira na „Antiteze, transformacije i dostignuća u svijetu 

koji se mijenja“ okupiće šefove država, ministre, izvršne direktore iz Grčke i inostranstva, 

čelnike međunarodnih organizacija, lidere iz biznisa i finansija, akademske zajednice i medija, 

koji će u sadržajnom dijalogu nastojati da odgovore aktuelnim globalnim izazovima. Događaj 

će biti prenošen uživo u više od 35 država. 

Premijer Abazović će govoriti 5. jula 2022. godine na sesiji Jugoistočna Evropa: Može li 
postojati stabilnost i prosperitet u regionu“, zajedno sa premijerima Sjeverne Makedonije i 
Kosova Dimitom Kovačevskim i Aljbinom Kurtijem, specijalnim izaslanikom Velike Britanije za 
Zapadni Balkan ser Stjuartom Pičem i bivšim ministrom vanjskih poslova Grčke Džordžom 
Katrugalosom. Na marginama događaja će se upriličiti i niz bilatrealnih susreta različitih 
formata. 

2. Značaj Godišnjeg okruglog stola u Atini 

Godišnji okrugli sto u Atini okuplja političke, ekonomske, poslovne, akademske, medijske i 
druge lidere u nastojanju da se razmotre moguća rješenja za nove izazove, utiče na nacionalne 
i regionalne agende i promovišu društveno odgovorne politike održivog rasta i razvoja.  

Godišnji vladin okrugli sto u Atini, koji se održava od 5. do 7. jula 2022. godine, predstavlja 
jedinstvenu priliku za razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji Regiona, ključnim projektima i 
mogućnostima za ulaganje. 

Globalni domašaj i uticaj medijske grupacije „Economist“ i posebna sesija posvećena 
Jugoistočnoj Evropi su prilika da Crna Gora afirmiše svoje predstojeće predsjedavanje 
Procesu saradnje u Jugoistočnoj Evropi (SEECP) i svoje viđenje tema od prioritetnog značaja 
za širi region. Kao zagovornik i važan akter u jačanju regionalnih odnosa i saradnje, Crna Gora 



će imati mogućnost da, sagledavajući zajedničke izazove kroz regionalnu optiku, ponudi bolja 
i efikasnija rješenja za razvoj naših društava. Ujedno, predstojeći događaj u Atini će biti prilika 
da se, u kontekstu našeg predsjedavanja SEECP-u, podstakne napredak na putu evropske 
integracije, kroz stavljanje u fokus tema značajnih za našu i evropsku agendu Zapadnog 
Balkana i kroz blisku saradnju sa učesnicama SEECP-a koje su članice EU, što će biti još 
jedna potvrda naše privrženosti unapređenju dobrosusjedskih odnosa i regionalne saradnje, 
koji su u posljednjem Izvještaju o napretku Evropske komisije označeni kao „suštinski dio 
procesa evropske integracije Crne Gore“. 

Ovo će biti prvo učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Godišnjem vladinom 
okruglom stolu u Atini i nova prilika za dalje jačanje bilateralne i multilateralne saradnje, te 
pozicioniranje Crne Gore kao progresivnog i konstruktivnog aktera na području jugoistočne 
Evrope, kroz afirmaciju odličnih političkih odnosa i identifikaciju konkretnih oblasti koje imaju 
najveći potencijal za unapređenje.  

Planirani bilateralni susreti biće, takođe, prilika za afirmaciju Crne Gore i promociju njenih 
ekonomskih interesa i podsticaj daljeg jačanja ekonomske saradnje sa državama regiona i EU, 
odnosno zvaničnicima ostalih država i organizacija sa kojima postoji interes za unapređenje 
odnosa. 

3. Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore predvodiće predsjednik Vlade dr Dritan Abazović. 

Troškovi posjete delegacije su na teret Vlade Crne Gore. 

Članovi delegacije će biti: 

- Ana Vukadinović, ambasadorka Crne Gore u Republici Grčkoj
- Đorđe Radulović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku
- Ana Rašović, šefica Kabineta predsjednika Vlade
- Ivo Šoć, savjetnik predsjednika Vlade za pravna pitanja
- Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije
- Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije.
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